

『臨床小児麻酔ハンドブック 改訂第3版』
第1刷 正誤表①

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。
本書（2013年3月5日 改訂第3版第1刷）に以下の誤りがございました。
訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

該当箇所	誤	正
84 ページ 18 行目 2 痛みの評価 4)	Eastem	Eastern
129 ページ 引用文献 1)	anaesthesia	anaest h esia
325 ページ 17 行目 3 血行動態 4)	PS・閉鎖	PS・肺動脈閉鎖
374 ページ 13 段目 ミルリノン	ローディングする場合は5 μ g/kgを 10 分かけて投与	ローディングする場合は 50 μ g/kg を 10 分かけて投与

2013年7月18日
診断と治療社 編集部